CBoucTrBa QyHKINH

10 kjaacc

YpoK noBTOpeHUS n 0606LeHns 3HaHNI

Yuntenb MateMaTuKu
MKQOY «COLU N9 4» r. Ha3sbiBaeBcKa
Omckoun obnactu
BonrnHa H.A.



3agauu ypoka:

fMoBTOopnTb Yy4€6HBLIN MaTepmnasi, CBsA3aHHbIN
CO cBouUcTBaMn @YHKUNN, HN3YYEHHbIX B
OCHOBHOM LUKOJIE.

lIpoBecTnn BTOPpHUYHOE OCMBbIC/ZIEHHNEe YiKe
N3BECTHbIX 3HaHUH m npmuBecTun
pa3po3HeHHbIe 3HaHNS1 B CUCTEMY.

dopMmupoBaHnNe yYMEHUU aHaIN3nupoBaTh,
CpaBHMBaTb, KaaccuumyumpoBaTtb rpapukmn
pa3/InYHbIX (PyHKLNHA.

BocrnintaHune YyyBCTBa TOBapuLjecrBa,
A€JINMKaTHOCTU U ANCUNIMTIIUHNPOBaHHOCTM.
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Hawun 3HakoMble PyHKLUU
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JluHelUHas gbyHKUUS
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KeadpamuyHas yHKyuUs

’ ] CmerneHHble ¢byHKUUU

i i




YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY GYHKIIMAMM M UX rpadHKaMM.
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Ha3zoBuTe oCHOBHblIe cBONCTBA PYHKL NN

. O6bnacrtb onpepneneHus.

. MHO>ecTBO 3HaAYEeHUM.

. MOHOTOHHOCTD.

. YUEeTHOCTb.

. OrpaHNM4YeHHOCTb.

. Hanbonbliee " HaMMeHbllee 3HaUYeHUs

DYHKUUNN.

. HenpepbiIBHOCTb.
. BbINYK/OCTb.



Hangute obnactb onpegeneHns 1 MHOXeCTBO 3HAaY4eHUMN (PYyHKLUN.
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[lo rpadpukaM, Un300pa>XéHHbIM Ha  PUCYHKE,
Ha3oBUTE:

a) NMpoOMeXyTKM MOHOTOHHOCTM, 3aaHHbIX PYHKLUN
6) Hanbonbllee N HanMeHbllee 3Ha4YeHNUs PYHKLUNN.




Pab6oTta B napax

Ykaxkume: a) Y4émHblie ¢pyHKyuu; 6) HeuémHbie hyHKyUU

YeémHable HEeYémHable



PaboTta B rpynnax
Mo 3agaHHbLIM rpadPukam npo4yntatb CBOMCTBA PYHKLUU

1 BapunaHT 2 BapuaHT

20




OCHOBHBIE CBOMCTBA (PYHKIIUU

OoJacTh onpeneieHus.
MHo0:XKeCTBO 3HAYEHHH.
MOHOTOHHOCTbD.
YETHOCTD.
OrpaHM4eHHOCTbD.

Han6oJuapiree 1 HAaUMEHbIIICe 3HAYCHU A
(pyHKIMM.
HenpepbIBHOCTb.

BBINYyKJI0CTb.



PaboTta B rpynnax
Mo 3agaHHbLIM rpadPukam npo4yntatb CBOMCTBA PYHKLUU

1 BapunaHT 2 BapuaHT
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OU3KYNIbTMUHYTKA g
ApyXHO ¢ BaMU Mbl O (PYHKLIUAX Paccy)K.D.anwv' ¥

A Tenepb Mbl APYXKHO BCTaJiu, CBOU KOCTOYHKHAN p%MFIHVI.

Ha cueT pa3s Kynak cokxmem, Ha c4yeT ABa B HOKT?XO)KMGM.
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Ha cueT Tpu — npuXxXMem K n

Ha YeT — K i
HebGecam 2T 3
XopoLlo NporHynucb, u .u.py.,- yry yrnbiOHyNnncb

Mpo ng pKy He 3a0ygem — p, OpbiMK Bcerga mbl oyaem.

Ha cueTwecTs npowy Bceégkna

HaLLIMA)&HKLWIM na,n Bbl,»ﬁp bil BMecTe ApYyXHasa 7-A.
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Bapuarnm 1

1. Ha pucyHKe m300parkeH rpaduUK KBagpaTrTwud-
HOM dyHKIITHH. [N Karkaoro yTBEep>XKIA€eHUsA yKa-
KHTEe, BepPHO OHO ujn HeT. (s sToro B TaGiruiie c
oTrBeTaMHM II0OZ HOMEPOM BEPHOTIO YTBEPIKIAEHMA IIO-
cTaBbTe 3HaAK «+», HEBEPHOIO — 3HAK «—».)
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1) GyHKIIHNA BO3pacTaeT Ha IIPOMEeXXKyTKe (—eoo; —1)
2) HauMeHbIITIee 3HaAYeHe QyHKIITUH paBHO —1

3) f(—3) > (0, 5)

DY f(x) <Oupux < —2
1) 2) 3)

Omasem: 4)

2. DyHKIIUA 3agaHa @OpPpMYyJIOH
=1+ 7x — 5x? — 8x3.

HatigmuTe sHAYEeHUWE PYVHKIOMY Ipm X — —1.
Omeaeem: .
3. HasimmTe oGs1acTs oupeaesgeHmnsa QYHKIITHIH
_x?-—1
= x—1
1)x=+1 2)x = —1

3)x==x1 4) x — nroboe uucIio
4. Kaskaesiii rpad@muK COOTHECHTE C COOTBETCTBYIO-
e eMmy PoOpMYyJIOH.
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Omeermn: 1) 2) 3) 4)

5. Kakasa 13 PYHKIIHIHI ABJIAETCH BO3paACTAIOLIEe?
1Y)y =3x— 5 2y = —5Hx + 3
3)y = —3x2 4y = 5x2

Bapuarnm 2

1. Ha pucyHKe u3o0OparkeH rpaduKk KBagparTud-
HO¥M dyHKIIMH. JIiga Ka>KaJoro yTBEPXKIOEHHA yKa-
SKHMTEe, BEpHO OHO uJiyiu HeT. (Iiasa aToro, B rabGiimize c
oTBETAMHM 110 HOMEPOM BEPHOIO YTBEP >XKIAEeHWs I10-
cTaBbTe 3HaAK «+», HEBEPDHOIO — 3HaAK «—».)
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1) dyEKIHusa BOo3pacTaeT Ha OpoMeskyTKe [1; +oo)
2) Hyau GYyHKIIHEY — Yucijga —1; —3; 3

3) f(0) = f(2) = —3

4) f(x) > Oopux <O
Omeaeermn: 1) 2)

3) 4)

2. DyHKITUA 3agaHa POpMYyIIOoH
y—6x%—8x%Z — 3x + 10.

Haigunre sgHavenue QYVHKIITHY IIPpX X =— —1.
Omesemnt: "
3. HaiiguTe obii1acTh oTIpegeJIeHUa QPYHKI[TMAHA
_x®?-1
T ox+1
1)x=1 2)x = —1

3)x==+=1 4) x — naroboe umcao
4. Ka>kabpiii rpad®@UK COOTHECHTE C COOTBETCTRBYIO-
nre¥ emMmy QoOopMyJIOHi.
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Omasem: 1) 2) 3) 4)

5. Kakasa n13 OYyHKIMH ABJISeTCA yOBIBAIOIIIEeE?
Dy =—2x+8 2)y = 4x — 3
3y = 2x2 4)y — —4x?
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HIxaja oneHuUBaHUSA

[I9Th 3amadum - olleHKa «d»
YeThIpe 3agaHus — OLICHKA «4»

Tpu 3amaHus — OLIEHKA «3».



OLeHKa pe3yJ/ibTara
OKa:

o5l BCE 3HAlO, MOTry O6BACHUTD

el BCE 3HAat0, MOHAJ, HO He
vyBepeH

eBce 3Halo, HO He 06DBACHIO

oY MeHSA OCTaJIuChb Bor[nnebl=——
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